

Pöytäkirja

Ylikiimingin osallisuusryhmä Y.K.S.1 – Ylikiimingin Suuret Ideoijat

Aika: 9.2.2023

Paikka: Nuorisotila Boxi

Käsiteltävät asiat

1§ Kokouksen avaus ja läsnäolijat

- Kokous alkoi klo 8:56.
- Paikalla Martta (pj), Oona (vpj +sihteeri), Atte, Jouka, Julia, Viljami sekä osallisuusohjaaja Riikka.
- Kokous todettiin päätösvaltaiseksi, koska paikalla oli 6/11 jäsentä.

2§ Vesala Open

- Käyty läpi kioskin tilannetta; voittoa tällä hetkellä 70,65e. Sovittu, että voittoa kerätään lisää kevään aikana. Voitoilla järjestetään kevään viimeisessä Vesala Open lauantaisa la 27.5. nuorille jotain mukavaa tekemistä ja ostetaan herkkuja.

3§ Boxin roll-upin kuvaus 17.2. klo 9.30

- Osallisuusryhmäläisiä ilmoittautui Boxin roll-up kuvauksiin. Kuvaukset pidetään perjantaina 17.2. klo 9.30. Osallistujille kerrottu, että huoltajan täytyy täyttää Oulun kaupungin kuvauslupalomake ennen kuvaukseen osallistumista.

4§ Kirjasto-nuorisotilan hankesuunnitelma & työpaja nuorille

- Osallisuusohjaaja Riikka kertoi jäsenille, että osallisuusnuorille tullaan pitämään työpaja koskien kirjasto-nuorisotilan hankesuunnitelmaa. Työpajassa nuorilla on mahdollisuus tuoda esille omia mielipiteitään sekä ideoitaan koskien uutta mahdollista nuorisotilaa.
- Työpajan aikataulu vielä epäselvä, Riikka ilmoittaa, kunhan tietää.

5§ Oulun osallistuva budjetointi käynnissä!

- Käyty tutustumassa Oulun osallistuvaan budjetointiin Nuorten Oulun -nettisivuilla. Kokouksen päätyttyä jätetty yksi ehdotus koskien Ylikiimingin biitsikentän kunnostusta.

6§

Uusien jäsenten rekrytointi

- Sovittu, että uusia jäseniä ruvetaan rekryämään myöhemmin keväällä.
- Tarkoitus, että nykyiset jäsenet kiertelevät huhti-toukokuussa luokat läpi ja kertovat osallisuustoiminnasta.
- Syksyllä valitaan uudet jäsenet.

7§

Muut asiat

- Muita asioita ei ilmennyt kokouksessa.

8§

Kokouksen lopetus

- Kokous päättyi klo 10:07.